



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XI. ÉVFOLYAM 47. SZÁM

INTERNET: WWW.SARKADI-KONYVTAR.HU/SAJTO

2001. NOVEMBER 23., PÉNTEK

Fontos határidő

A kukorica-termesztők részére

A mai nappal (november 21.) megjelent a Földművelési és Vidékfejlesztési Minisztérium (FVM) közlemény a 2001. évi saját termesztésből származó intervenciós kukorica felvásárlásra történő bejelentkezésről.

Egy termelő által felvásárlásra felajánlható kukorica mennyisége legfeljebb 500 tonna, illetve hektáronként legfeljebb 6 tonna ajánlható fel. Felajánlani csak a saját termésű és még nem értékesített takarmánykukoricát lehet erre a célra készített ún. igénylőlapon 2001. november 29-ig lehet. Az

igénylőlap a falugazdász irodában átvehető, amit kitöltve az alábbi címre kell elküldeni: GSM '96 Kft. Budapest, Pf.: 29 1453

A kukorica felajánlás elfogadásáról a felvásárló (GSM '96 Kft. 1095 Budapest, Soroksári út 24.) december 10-ig levélben értesíti a termelőt a felvásárlás mennyiségéről, a felvásárlás helyéről és a szerződés kötéséről. **Felvásárlási ár 18.000 Ft/tonna + ÁFA, vagy kompenzációs felár.**

A határidő rövid, a termelő részéről az ügy fontos, ezért kérjük, hogy igénybejelentésüket minél előbb tegyék meg.

Falugazdászok

Hangverseny

A Kónya Sándor Kamarakórus adventnyitő hangversenyre hívja Önt és kedves családját december 2-án (vasárnap) 17.00 órakor. A koncert két része között kerül sor Nagy Ferenc tanár kiállításának megnyitására. A program helyszíne a Városi Képtár (Kossuth u. 7.). A részvétel ingyenes.

Felhívás!

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy az ingatlanukra történő behajtást szolgáló kapubejárók alatti átvezetők takarítását a 17/1991. (VII. 23.) Önk. sz. rendelete alapján még az őszi-téli csapadékos időjárás beállta előtt legyenek szívesek elvégezni.

Műszaki és Beruházási Osztály

Meghívó

Szeretettel és tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját a 2001. november 26. és december 1. között rendezendő csendes hetünkre.

Helyszíne: Újteleki Református Templom.

Időpont: A jelzett napokon 17.00 órakor.

Téma: „Újjászületés és megfizetés”.

Minden alkalommal más igazhirdető fog szolgálni.

Mindenkit szeretettel várunk.

A Presbitérium

Temetői közlemény

Tisztelettel értesítjük azokat, akiknek szerettei a Szigeti Temetőben nyugszanak, hogy az 1976-ban vásárolt sírhelyek ebben az évben lejárnak a temetési időponttól függetlenül (1976 + 25 = 2001).

Az ennek előtte vásárolt és meg nem váltott helyek bontása az idén megkezdődik. A névsor a temetőőrnél megtalálható.

Mozgáskorlátozottaknak

Kérjük azokat a sarkadi lakosokat, vagy hozzátartozókat, akik lisztérzékenységekben szenvednek, hogy keressenek fel bennünket a keddi fogadóórán, mert szeretnénk egyesületen belül megalakítani a „Lisztérzékenyek csoportját.”

Aki az éves tagdíját ez idáig még nem fizette be, az a fogadóórán megteheti

Üdvözlettel: Petriné

Alapkő a kezdési pontnál

Folytatódik a kerékpárút-hálózat fejlesztése



Ettől a ponttól folytatódik városunkban a kerékpárút-hálózat fejlesztése

Az elmúlt hét pénteki napján Sarkad belvárosában a posta épülete előtt a gyalogos járda és az úttest között ünnepi alapkőletételre került sor abból az alkalomból, hogy folytatódik a város két évvel ezelőtt félbehagyott kerékpárút hálózatának építése. Ebből az alkalomból meghívást kaptak és azt elfogadva jelen voltak mindazok, akik valamilyen módon kapcsolódtak e munkához. Így jelen volt Domokos László a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács elnöke is.

Bízunk benne, és meg van rá a jó okunk, hogy a jövő év tavaszán az itt épülő és több mint két kilométer hosszú kerékpár úton Domokos Lászlóval végig tu-

dunk kerékpározni, mondta köszöntőjében Tóth Imre városunk polgármestere, majd így folytatta. Az elmúlt tíz évben sarkadon több mint 11 kilométer kerékpár utat építettünk és ez az új szakasz térszerkezettel új városrészeket köt majd össze. Az Anti úti, az ipari parki, az Ady Endre utcai-Vasút utcai szakaszokat és a sport pálya körzetét kapcsolja össze. Gyakorlatilag elkészül egy városközpontot körül ölelő gyűrű utolsó íve, amelyen közlekedve biztonságosan elérhető lesz kerékpárral a város centruma. A pénzügyekre tekintve tudjuk, hogy a város forintjaiból képtelenek lettünk volna kerékpárutat építeni, bár a

képviselő testület 20,2 millió forintot szánt rá. A közlekedési tárca 35,5 millió forinttal járult a költségekhez amit pályázati úton nyertünk meg, és a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács 15 millió forinttal támogatja a programot, amit város nevében ezúton is köszönök.

Azt mondják ez a térség hátrányos helyzetű, ám amikor én erre járok nem ezt érzem mondta ünnepi gondolatai között egyebek mellett Domokos László. Ott ahol tervek, elképzelések vannak és szorgos előkészítő munkával azokat valóra váltják a hátrány megszűnik. Persze nem egy csapásra. Addig az önkormányzat feladata, hogy áthidalja azt az időszakot, míg a vállalkozói réteg megmozdul, ami tulajdonképpen az igazi fejlődés záloga. Sarkadon az önkormányzat nem hagyta magára városát, sőt eddig nem látott fejlődési pályára állította.

A közel 70 millió forint értékű kerékpárút 2,1 km, hosszú, 1,8 m széles lesz, a belvárosi szakaszai (ahogyan már az eddig elkészültek) térburkoló kővel lesznek kirakva, a többi aszfalt burkolatot kap. Tervezett átadási idő: 2002. április 20.

-kas

Hetven mázsa az átlag



A sarkadi gazdálkodók kukorica termése sem maradt el az országos átlagtól. Bár még látni itt-ott lábon álló csöveket de már többben úgy vélekedtek, hogy a város külterületi szántóin hektáronként 70 mázsa kukorica megtermett az idén.

(Képeink Sajti Károly sarkadi gazdálkodó földjén kukorica betakarítása-kor készültek)



Domokos László: ott ahol tervek, elképzelések vannak...

Kistérségi hírek

Az álmom első része valóra vált



Az új híd 44 millió forintba kerül

A Mezőgyánt és Újszalontát összekötő, sokszor járhatatlan földút szilárd burkolatúvá „varázslása” régi álma a két településnek. Egészen addig, amíg meg nem alakult az Északkelet Békés megyei Kistérség Fejlesztő Egyesület (melynek központja Sarkad) az erre vonatkozó elképzelések a meg nem valósuló álmok kategóriájában maradtak. A 14 települést – köztük a kettőt is – magába tömörítő szervezet körülbelül egy évvel ezelőtt tűzte ki egyik céljává ennek megvalósítását és a kistérségi együttműködés titka, az „összefogásban az erő” taktika meghozta gyümölcsét. November 16-án délután az álmom valósággá vált, legalábbis az első része, amikor a két település

között folyó Köleséri-csatorna hídjának átépítését megkezdtek. Ebből az alkalomból Szabó István Mezőgyán, és Kenéz Péter Újszalonta polgármesterei ünnepélyes alapkőletételre invitálták mindazokat akik ügyüket támogatták. Mezőgyán első embere köszöntőjében történelmi eseményként értékelte az új híd építést (tulajdonképpen egy új híd kell építeni), aminek az előkészítésében kiemelkedő szerepe volt Tóth Imrének, Sarkad város polgármesterének, országgyűlési képviselőnek.

Az új híd a régi nyomvonalán halad át és a jelenleginél jóval nagyobb teherbíró képességgel rendelkezik majd. A szélessége nyolc, míg a hossza 16 méter lesz. Ez utóbbit a Néme-

tországból kapott és itt beépítésre kerülő acélszerkezetes hídelemek határozzák meg. A 44 milliós építkezés költségeinek a felét a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács fizeti, de jelentős összeggel járult hozzá az Ütügyi Koordinációs Igazgatóság is. A hidat építő Caementarius Kft. 2002. július 31. tervezte a munka befejezését.

Domokos László a tanács elnöke ünnepi gondolatai között elmondta, hogy e térség útfejlesztése kiemelt feladat számukra, és úgy gondolják éppen ideje a tettek mezejére lépni. Nem csak a fő utak építése a cél, mert hiába a legjobb főútvonal, ha letérve róla katasztrofális körülmények közé csöppen az utazó. Igaz egyelőre itt „csak” híd épül, de aki hidat épít az a jövőt építi – zárta gondolatait.

Az utókor számára szánt üzeneteket (a híd tervdokumentációját, emléklapokat, napjainkban használatos magyar pénzérméket, stb.) egy acélhengerben tették, melyet Domokos László, a Békés Megyei Területfejlesztési Tanács elnöke, és Tóth Imre országgyűlési képviselő helyezett el a leendő híd lábánál kiépített föld alatti betonurnába.

-fl



A régi híd, melyet hamarosan lebontanak

Várható

A szociális és gyermektörvény változása



Gáspár Károly szakértői előadása a várható változásokról

A Szociális és Családügyi Minisztérium – éppen három éve az országban – 15 településen, köztük Sarkadon Szociális Igazgatási Mintahelyet hozott létre, hogy segítséget nyújtson ezen a területen az informatikai alkalmazások elterjesztésének.

A sarkadi központban a szomszédos megyék szakemberei rendszeresen találkoznak és a fentiek mellett szakmai kérdéseket is megvitatnak. A közelmúltban egy olyan fórumra került sor Sarkadon a mintahely szervezésében, amely

alkalmat nyújtott a jelentős változás előtt álló Szociális és Gyermekvédelmi törvény megismerésére.

Békés, Szolnok és Hajdú-Bihar megyéből érkeznek gyermekvédelemben dolgozó szakemberek, minde előtt azért, hogy a jogszabályi változás felkészülten érje őket. Gáspár Károly szakértői előadását a gyámhivatalok, gyámhatóságok, gyermekjóléti szolgálatok munkatársai és a gyermekvédelemben szintén érintett oktatási intézmények képviselői hallgatták meg.

Bátran jelentkezzenek a helyi középiskolába

Városunk lakossága már tájékoztatást kapott arról, hogy a 2002/2003-as tanévben egy új kéttannyelvű, college-rendszerű oktatási formával gazdagodik az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium.

A végzős tanulóink közül olyan diákok is szívesen jelentkeznenek, akik nem érik el a 4,6-os tanulmányi eredményt.

Előfordulhat ugyanis, hogy a gyengébb átlagot a készségtárgyakhoz (rajz, ének, testnevelés, technika) szükséges tehetség hiánya okozza.

Márki-Zay Lajos igazgató úrral történt személyes megbeszélés alapján örömmel üdvözlöljük annak lehetőségét, hogy minden nyolcadik osztályos tanuló, aki szeretné, az bátran megcélozhatja a jövő szempontjából ígéretesnek mutató középiskolai oktatási formát.

Kedves Szülők, Kedves Gyerekek!

Éljenek és éljetez a helyi iskola adta lehetőséggel és bátran jelentkezzenek!

Tokai Györgyné
igazgató

Cigány hagyományok ápolása

A Santos Roma Északkelet Egyesület a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumának támogatásával **dec 1-én 14.30-kor megrendezi a hagyományörző cigány együttesek és zenészek találkozóját a Bartók művelődési központba.**

Belépőjegy tagoknak 150 Ft, másoknak 250 Ft.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket.

Gazdálkodók figyelmébe!

Az UNIÓ-s csatlakozás közeledtével a mezőgazdasági ágazat szinte minden egyes területén valamilyen képzettségi szinten szakképesítés szükséges. A téli időszak az, ahol célszerű helyben kellő létszám esetén elvégezni. Felvettük a kapcsolatot az Eleki Mezőgazdasági és Ipari Szakközépiskolával, amely hajlandó Sarkadon kihelyezett tanfolyamot indítani több szakon is, de mi a GAZDA I. szakmai végzettség megszerzését ajánljuk (ezüstkalásos tanfolyam). Ez a tanfolyam már a jövő évtől szükséges a vállalkozói igazolvány kiváltásához, mezőgazdasági gépkezelőknek a jogosítvány mellé, de sorolhatnánk más területeket is. Mi falugazdászok vállaljuk a megszervezést, a jelentkezők összeírását, és a tanfolyam koordinálását az iskolával. A tanfolyam 2002. januárjában indul, kellő jelentkezés esetén FVM támogatással, amit az eleki iskola megpályáz.

Javasoljuk, hogy használják ki a hely, illetve majdnem ingyenes lehetőséget, hiszen a képzés a szakmai végzettség a további boldogulás záloga.

Jelentkezni lehet a falugazdász irodában **2001. december 1-ig**, ez fontos dátum, hogy a tanfolyam 2002. januárjában indulni tudjon, illetve a téli időszakra essen.

Falugazdász Iroda

Helyben gyógycipő

Cukorbetegnek és a város lakóinak

Értesítjük sorstársainkat, valamint a város valamennyi lakóját, hogy november 26-án (hétfőn) 17.00 órakor az önkormányzat tanácskozótermében orthopéd szakorvos közreműködésével téli és nyári gyógycipő rendelhető. (Szakorvosi vizsgálat és láb minta vétele a megadott időben és helyen.) A bőrből készült lábbelik ára egységesen 4.000 Ft.

Évzáró

Cukorbeteg társainkkal tudatjuk, hogy évzáró vacsorát rendezünk december 13-án (csütörtökön) az Andi Presszóban a nagyszalontai és kötegyáni baráti klubbal közösen, amelynek részvételi díja 700 Ft/fő lesz. Jelentkezni lehet november 26-án, vagy Sopronyi Károlynál a 270-724-es üzenetrögzítő telefonszámon december 6-ig.

Vezetőség

Egy hétre

A diákok átvették a hatalmat



A „három királyok” (középen), vagyis a diákigazgatók

Hétfőn délután a sarkadi Ady Endre-Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola előtt rövid kis ünnepséggel vette kezdetét a több évtizedes hagyományokra visszatekintő Ady-hét. Ilyenkor egy hétre a diákok veszik át a hatalmat az iskola felett és a tanulást kissé lazábbra véve néhány napra olyanná alakítják a sulit, amilyenné ők szeretnék. Kissé játékos, kissé bolondossá, kissé komollyá.

Az iskola „új vezetése”, a diák igazgatók, választásokon nyerték el a megtisztelő posztot. Az idén a 12/b tanuló közül került ki a vezetői hármás: Gombos Nikolett, Kovács Tibor és Sáfrány Anita

Szűcs Levente az intézmény általános igazgatóhelyettese nekik adta át az iskola kulcsait azzal, hogy az egy hét történései sok kellemes emléket hozzanak mindannyiuk számára és tegyék emlékeztetővé ezt a tanévet is.

F. L.



Szűcs Levente igazgató helyettes átadja az iskola kulcsait Kovács Tibornak



Az egy hét programjába számos szellemi és sport vetélkedő, versmondó verseny szerepelt. Volt tanár-diák labdarúgó mérkőzés és az utolsó napon kulturális seregszemle. Az Ady-hét gálával zárult a művelődési központban. Képünkön Márky-Zay Lajos igazgató az Ady-kupa röplabda versenyt nyitja meg, melyre gyulai és békéscsabai iskolák is neveztek

Olvasói levél

Egy „KEDVES” Szülőhöz!

Ön, „kedves” Szülő, elgondolkozott-e már azon, hogy mit tett?

Lopott egy olyan intézményből, ahová nap mint nap viszi gyermekét!

Minden gyermeket, köztük az Önét is a legnagyobb szeretettel óvjuk, okítjuk, gondozzuk! Elgondolkozott-e már azon, hogy ha Önrel történik meg ez, mit érezne?

Tisztelünk, becsülünk minden Szülőt, köztük Önt is. A tette után képes volt másnap és azóta minden nap mosolyogva átlépni az óvoda kapuját, mosolyogva elém állni, mintha semmi sem történt volna?!

Átgondolta-e, hogy tettével egy gyermek megélhetését tette kockára?

A pénztárcámba — mint tudja — a havi keresetemen kívül számomra nagyon fontos, nagyon sok pénzért pótolható iratok is voltak. Ezek az Ön számára értéktelenek. Ha maradt Önben annyi tisztesség és eddig még nem égette el, vagy nem tépte szét az irataimat, legalább azokat juttassa vissza részemre!!!

Nagyné



Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár hírei

Mozi

2001. november 26-án (hétfőn) 18.00 órai kezdettel kerül vetítésre a SHREK című színes, magyarul beszélő amerikai film. A belépőjegy ára: 300 Ft. Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Heti programjaink

November 26. hétfő:

14.30 óra: moderntánc-tanfolyam

16.00 óra: modellező szakkör

November 27. kedd:

14.00 óra: mozgáskorlátozottak fogadóórája

16.45 óra: gyermek társastánc tanfolyam

17.00 óra: Röpülj Páva Kör

November 28. szerda:

9.00 óra: nyugdíjasok fogadóórája

14.30 óra: moderntánc-tanfolyam

November 30. csütörtök:

16.00 óra: modellező szakkör

A Mikulás házhoz megy december 4-5-6-án!

Díja: lakásonként 600 Ft; csoportonként, osztályonként: 1.500 Ft. A szolgáltatás megrendelhető a művelődési központban (Vár u. 2/B.). Telefon: 375-300.



Sarkad Televízió

November 23-ai műsora 17.00 órától:
- Képviselő-testületi ülés I. rész

Hirdessen a Sarkad TV-ben!

Hirdetéseit feladhatja a Bartók Béla Művelődési Központban hétköznapiokon 8.00-16.00 óra között, pénteken 12.00 óráig. A TV-ben megjelent hirdetés ára

115 Ft/sor (1 sor 30 karakter). Hirdetését péntektől péntekig, napi 24 órában sugározzuk!

Kedvezmény:

Ha a Sarkad Város c. lapban is hirdet, akkor a Sarkad TV hirdetési díja: 60 Ft/sor!!!

Fogjunk Össze

Minden ember számára a legszebb ünnep a Karácsony. Meleg családi körben eltölteni az ünnep napjait, ez minden ember vágya, de sajnos sok idős ember számára ez elérhetetlen. Rájuk gondolunk, nekik szeretnénk békés, boldog perceket szerezni, amikor megszervezzük városunk egyik legnagyobb ünnepi rendezvényét, az Idősek Karácsonyát.

Ezekben a nehéz, súlyos anyagi gondokat hordozó időkben is szeretnénk, ha az új évezred első Idősek Karácsonya méltó lenne hagyományainkhoz. Ezért számítunk Sarkad vállalkozóinak és lakosságának támogatására. Kérjük, ha tehetik, adományaikkal segítsék ünnepünket.

Felajánlásait a Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ, Sarkad, Hajdú u. 1. szám alá tehetik meg. Szívesen fogadjuk fenyőfa (3-4 méteres) felajánlását is.

Szerezünk együtt békés, boldog perceket időseink részére! Segítőkézségükre továbbra is számítunk!

Köszönettel: CSGSZK dolgozói

Boglárka megmentéséért

Többen megkeresték szerkesztőségünket azzal a kéréssel, hogy a november 4-én a TV2 Naplójában be-

mutatott 2 éves leukémiás kislány: Barta Boglárka gyógykezeléséhez szívesen hozzájárulnának — ami

több mint 30 millió forintba kerül és 2 hónapon belül szükséges a csontvelőátültetés —, noha nekik sincs sok, de nem tudták pontosan leírni a számlaszámot, ahová a pénzt küldhetnék. A számlaszám: Budaörs Térsége Közbiztonságért Alapítvány, Barta Boglárka kezelésére
Postabank 11991102-02133072-10000018.

Megkeresésemre az 1. Sz. Postahivatal hivatalvezetője: Matyika Anna felajánlotta közreműködését, így akinek nehézséget jelent az ügyintézés, az őt keresse a hivatalban.

Köszönet az együttérző, segíteni akaró olvasóknak Bogi és valamennyi édesanya nevében.

B. Széll Katalin



Mérsékelt árak, kitűnő ízek!

Az újteleki gyógyszertár szomszédságában

Hamarosan nyílik!

Megnyílt!

BÉKÉS MEGYEI NAP

Megnyílt a Békés Megyei Nap c. napilap hirdetési irodája. A több mint tizenkétezer példányszámban megjelenő újság hirdetéseit a sarkadi művelődési központban adhatja fel minden nap 8-16 óra között



SPORT



SPORT



Labdarúgás

Megyei I. osztályú bajnokság

Sarkadi Kinizsi – Gyomaendrőd 0 : 0

Sarkad, 250 néző. Vezette: Hegedűs A.

Sarkad: Szőke- Mazán, Alb, Bali, Bende, Deák F., Deák Sz., Magyar, Karakas, Matus, Abrudán. Edző: Moós János

Gyomaendrőd: Fábri - Vatai, Dobó, Furka, Nagy I., Tanács, Séllei (Kocsis), Bela, Toldi (Orovecz), Zsombok, Hunya (Mátyus). Edző: Durucskó Péter

Perccről percre:

12. perc: Karakas szabadrúgása mindenki előtt elszállt, a kaputól mintegy 5 méterre, ha valaki bele tudott volna érní könnyen gólt lehetett volna szerezni.

30. perc: Magyar távoli lövését Fábri biztos kézzel védte.

37. perc: Bende ment el ügyesen a jobb oldalon, beadása jó helyzetbe találta volna Abrudánt, ám Fábri is résen volt és lehúzta a beadást.

38. perc: Most Deák Sz. próbálkozott távoli lövéssel, ám Fábri ezt a lövést is ártalmatlanította.

39. perc: Ekkor jegyezhetjük fel a vendégek első veszélyes támadását - Zsombok húzott el a jobb oldalon, élesen keresztbe lötte a labdát, mely egy méterrel elgurult a kapu előtt és a berobbanó társak előtt is.

60. perc: Karakas átadásából Abrudán került tökéletes ziccer helyzetbe, ám nem sikerült átmennie a kifutó Fábri, aki még bele tudott ütni a labdába, ha Abrudán szemfülesebb még duplázhatott volna, de amíg a helyzetkihagyásán sopánkodott a védők felszabadítottak.

66. perc: Karakas kapott jó labdát a bal oldalon, bevett a tizenhatoson belülrre - akár lőhetett volna is - keresztbe próbált ívelni az érkező Bali elé, de rövidre sikerült és a visszafutó védő szögletre fejelte a labdát.

78. perc: Vendég szöglet után Szőke rosszul ütött bele a labdába, az Dobó elé pattant, aki közletről kapura fejel, ám a tömörülő védők menteni tudtak.

90. perc: Kocsis eldönthette volna a három pont sorsát, ám tiszta helyzetből a tizenhatos vonaláról az égbe lőtt.

Mint az összefoglaló is mutatja túl sok feljegyezni való nem akadt a mérkőzésen, a hazai csapat mezőnyfőnyben játszott, többet birtokolta a labdát, de igazán nem tudott mit kezdeni, a listavezető biztonságos védekezésre berendezkedett taktikájával. A hazaiak előtt adódó lehetőségek sajnos megint kimaradtak, az is igaz viszont, hogy a sors igazságtalansága lett volna, ha vendégek az utolsó pillanatban az első igazi helyzetükből a kapuba találnak. Az jó, hogy pontot szerzett a csapat, viszont erről a témáról még jobb lett volna többes számban írni. Reméljük tavasszal ott folytatja a csapat, ahol az idény elején elkezdte.

További eredmények: Mezőhegyes – Vésztő 1 : 5, Szarvas – Füzesgyarmat 1 : 0, Szeghalom – Méhkerék 1 : 1, Körösladány – Magyarbánhegyes 1 : 0, Battonya – Újkígyós 1 : 1, Orosháza – Mezőberény 2 : 2, Tótkomlós – Medgyesegyháza 2 : 0

A bajnokság őszi végeredménye

1. Gyomaendrőd	15	9	5	1	33:15	32 pont
2. Körösladány	15	9	4	1	29:22	31 pont
3. Szarvas	15	8	4	3	32:20	28 pont
4. Magyarbánhegyes	15	8	4	3	26:17	28 pont
5. Méhkerék	15	6	6	3	26:17	24 pont
6. Battonya	15	6	5	4	35:26	23 pont
7. Tótkomlós	15	6	3	6	27:24	21 pont
8. Sarkadi Kinizsi	15	5	6	4	18:16	21 pont
9. Füzesgyarmat	15	6	3	6	26:25	21 pont
10. Vésztő	15	5	4	6	29:24	19 pont
11. Medgyesegyháza	15	5	3	7	24:32	18 pont
12. Orosháza	15	4	3	8	30:32	15 pont
13. Szeghalom	15	2	7	6	19:28	13 pont
14. Újkígyós	15	3	3	9	10:30	12 pont
15. Mezőberény	15	2	4	9	20:34	10 pont
16. Mezőhegyes	15	2	4	9	15:38	10 pont

Ifjúsági mérkőzésen

Sarkadi Kinizsi – Gyomaendrőd 1 : 3

További eredmények: Mezőhegyes – Vésztő 1 : 4, Szarvas – Füzesgyarmat 10 : 1, Szeghalom – Méhkerék 8 : 1, Körösladány – Magyarbánhegyes 2 : 2, Battonya – Újkí-

gyós 7 : 2, Orosháza – Mezőberény 5 : 0, Tótkomlós – Medgyesegyháza 8 : 0.

Az ifjúsági bajnokság őszi végeredménye

1. Szarvas	15	15	-	-	87:8	45 pont	+79
2. Gyomaendrőd	15	10	3	2	42:13	33 pont	+29
3. Vésztő	15	9	4	2	49:23	31 pont	+26
4. Tótkomlós	15	9	3	3	38:13	30 pont	+25
5. Szeghalom	15	9	2	4	46:22	29 pont	+24
6. Sarkad	15	8	2	5	52:26	26 pont	+26
7. Battonya	15	8	1	6	42:29	25 pont	+13
8. Mezőberény	15	7	1	7	32:33	22 pont	-1
9. Magyarbánhegyes	15	6	2	7	23:30	20 pont	-7
10. Újkígyós	15	6	2	7	23:36	20 pont	-13
11. Mezőhegyes	15	5	1	9	33:34	16 pont	-1
12. Méhkerék	15	5	-	10	20:68	15 pont	-48
13. Körösladány	15	2	5	8	14:43	11 pont	-29
14. Füzesgyarmat	15	3	2	10	28:58	11 pont	-30
15. Orosháza	15	3	-	12	17:51	9 pont	-34
16. Medgyesegyháza	15	-	2	13	6:66	2 pont	-60

Teke

Dobogóért vívott küzdelemben

Sarkad – Sztár BT. 4 : 2 (1550:1489)

Egyéni eredmények: Juhász G. 367 fa, Horváth L. 380 fa, Balogh A. 392 fa, Bakos Gy. 411 fa illetve Fábrián S. 332 fa, Borbély Gy. 372 fa, Beleznai I. 400 fa, Kiss J. 385 fa.



Balról, álló sor: Bérh A., elnök, Jakab, Abrudán, Mazán, Örkényi, Szőke, Alb, Klembucz, Józsa, Moós J. edző.

Első sor: Bali, Nagy A., Karakas, Balogh, Matus, Deák Sz., Vass, Debreczeni

Városi Teremlabdarúgó Bajnokság

A meghirdetett versenyre a nevezési határidőre összesen 16 csapat jelentkezett. Tíz csapatból áll az amatőrök csoportja és hatból a „profi liga”, de még változhat a mezőny.

Ugyanis a szervezők úgy határoztak meg hosszabbítják néhány nappal a nevezés lezárásának idejét. Tehát november 26-ig várják a még tétovázó csapatok jelentkezését a Polgármesteri Hivatal 28-as számú szobája.

PENTIUM II-ES 300 MHZ-ES számítógép, 64 Mb RAM-mal, 24x CD-ROM-mal, multimédiával, klaviatúrával és egérrel 75 ezer forintért eladó. **Japán Vivitar fűkörüreflexes fényképezőgép** 210-es zoom objektívvel, nagy látószögű lencsével, Hanjimax komputeres vakuvál, válltáskával 70 ezer Ft-ért eladó. **Érdeklődni:** 06/20 33-78-166 vagy 464-808.

Lehetőség a továbbtanulásra, esély az elhelyezkedésre!

Jó kereset, biztos megélhetés vár Önre a sütőiparban! A KISOSZ Békés Megyei Szervezete munkanélküliek részére államilag elismert (OKJ) szakképesítést nyújtó **PÉK tanfolyamot indít!**

Kezdési időpont: 2001. november 26.

A képzésben a hallgatók szakképesítést igazoló bizonyítványt szereznek. Elsajátítják a pék szakma követelményeit, a sütő-és tésztaipari munkás és pék szakterületen korszerű termelői tevékenység ellátására kapnak jogosultságot.

Az oktatás időtartama: 11,5 hónap. A tanfolyam elméleti helyszíne KISOSZ Békéscsaba, Dr. Becsey O. u. 4/1., gyakorlati oktatása a szabadkigyósi Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakképző Intézet tantermeiben, illetve tanműhelyében lesz megtartva, az iskola tanárainak irányításával. A tanfolyam intenzív formában heti 5 alkalommal kerül megrendezésre. A tanfolyam végén a hallgatók a szakképesítés megszerzéséért írásbeli, szóbeli, illetve gyakorlati vizsgát tesznek. **A regisztrált munkanélkülieknek a képzés ingyenes** és az utazási költség 90 %-át is átvállalja a munkaügyi hivatal! **Érdeklődni a támogatás feltételeiről a Békés Megyei Munkaügyi Központ területi Kirendeltségén lehet.** Részletes felvilágosítást kaphat a képzéssel kapcsolatban:

KISOSZ Békés Megyei Szervezete, Békéscsaba, Dr. Becsey O. u. 4/1. Tel.: 66/325-997, 327-193, 06-30/93-54-371. E-mail: bmkisozs@bekes.hungary.net

- Varrógépek beállítását, javítását,
- Konyhai vágóeszközök, darálók élesítését,
- Apró eszközök, alkatrészek és kazánok hegesztését vállalom.

Telefon: 271-465.
LAJCSI-SZOLG.
Sarkad, Vasút u. 49.

TELEKATÁRON
- Telekhatáron belüli szennyvízvezeték kiépítése
- Csőtörés elhárítása
- Vízvezeték szerelése
Hívjon: 270-445,
06-30/9-550-720.
Kiss Zoltán

Akció a Kinai Áruházban (a volt Vasbolt helyén)!!!

Női dzseki: 1.600 Ft ➔ Férfi kabát: 4.950 Ft ➔ Gyermek kabát: 3.200 Ft ➔ Gyermek thermo mellény: 1.200 Ft ➔ Gyermek bakancs: 2.200 Ft ➔ Gyermek eszima: 1.200 Ft ➔ Női eszima: 980 Ft ➔ Férfi thermo ing: 1.950 Ft ➔ Férfi bakancs: 3.500 Ft ➔ Női kabát: 3.500 Ft ➔ Vastag talpú férfi cipő: 3.500 Ft

➔ **RÉSZMUNKÁIDÓS** (nyugdíjas, GYES-en lévő stb.) munkavállalókat keresünk otthoni munkára.

➔ **VARRODÁNKBA VASALÓKAT** felvesszünk.

Jelentkezni lehet:
FOLKART CO-OP Kft (Házipar),
Sarkad, Vasút u. 22., Rácz Imréné.

Mikulás
házhoz megy hintóval,
hó esetén szánkóval!
Megrendelhető:
Kemecsi István,
Úttörő u. 10.
Telefon: 375-133, este.

Háztartásigép szerviz és alkatrész árusítása
Hűtők, fagyasztók, automata mosógépek, egyéb háztartási gépek garanciális és azon túli javítása.
Eladó Energomat mosógépek, Hajdú centrifuga, hűtő.

Telefon: 06-30/290-82-18.
Sarkad, Veress F. u. 6.

INGATLAN

1 szoba-konyhás, összkomfortos ház eladó jó melléképületekkel Dohány u. 26. Iá.: 1.200.000 Ft. tel.: 06-20/462-67-97.

Mátyás u. 54. sz. alatti 3 szobás családi ház 200 öles telekkel eladó. Érd.: a helyszínen.

Ház eladó Kiss Áron u. 1. Iá.: 700.000 Ft. Érd.: Bercsényi u. 33.

Holló u. 16. sz. ház eladó, 2 család részére is alkalmas. Tel.: 270-912.

Ház eladó Cukorgyár 9/A. Érd.: szombaton és vasárnap Sarkadkeresztúr, Bartók B. u. 8.

52 m²-es összkomfortos lakás eladó. Tel.: 06-30/9-043-775.

Családi ház eladó Buda u. 30/A és Jókai u. 77. Tel.: 270-877.

2 szobás, összkomfortos családi ház telekkel sürgősen eladó. Iá.: 2.900.000 Ft. Ugyanott utánfutó 100.000 Ft-ért eladó Vasút u. 73. Tel.: 06-20/450-14-27.

Szalontai u. 50. sz. alatt 3 szobás, 2 konyhás, fürdőszobás, egyedi gázos családi ház 370 nöl telken eladó. Bolt nyitására alkalmas. A kerthez ásott kút van. Érd.: egész nap.

SZOLGÁLTATÁS

Villanyzerelés, háztartási és kisgépjavitás, ipari automatika javítása és karbantartása, egyéb villamos gépek javítása Dózsa u. 5. Szolnoki Zoltán. Tel.: 06-30/9-754-790.

Vályogházra is kedvező biztosítást kötök. Fogadóóra: szombaton 8-12-ig. Signal Biztosító, Szabó Jánosné, Hajdú u. 9. Tel.: 375-207.

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló, napellenző megrendelhető: Sarkad, Veress Ferenc u. 22. sz. alatt (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-99-68.

ÜVEGEZÉS: épületek, lakások üvegezése, tükrök, katedrál üvegek szabása, képkeretezés, egyéb lakatosipari munkák, gipszkarton szerelés. Tel.: 270-443, 06-30/9-555-005. Veress F. u. 24.

Vásároljon felfűrészelve, ingyenes kiszállítással a ZÉ-FA KFT-től száraz tölgy - akác tűzifát 1.150 Ft/q áron! Telefon: 66/375-007, 06-60/484-688.

Színeselem felváltás Bartók B. u. 5. Alumínium (lány): 280 Ft/kg, vörösréz: 280 Ft/kg. Tel.: 270-615.

Műkörmök készítés. Bejelentkezés: 06-20/428-98-75.

Nyílászárók utólagos hőszigetelése garanciával. Tel.: 06-20/390-82-98.

ÁLLAT

Hasított sertés és Stetford shire terrier eladó. Tel.: 06-30/215-37-58.

Malac eladó Szív u. 18. Tel.: 375-737.

Malac eladó Magyar u. 49.

Félbevágott sertés és füstölteni való tölgyfa fűrészpör eladó Dohány u. 2.

Két kezdő oltással beoltott 8 hetes dobermann kiskutyák eladó. Tel.: 06-30/375-80-66.

Malac eladó Csokonai u. 42. Tel.: 270-710.

Vágásra koca eladó 200 kg fölött. Tel.: 271-277, Sallai u. 43.

Hasított fél és negyed sertés eladó Gyulai út 27. Tel.: 270-848.

Malac eladó Veress F. u. 34. Tel.: 271-485.

120 kg-os hízó eladó. Tel.: 375-668.

GÉPJÁRMŰ

Jó állapotban lévő Renault-5, 5 sebességes szgk. eladó. Iá.: 150.000 Ft. 100.000 Ft felett értéket beszámítok. Tel.: 06-30/30-77-910.

Skoda 105 S eladó Sallai u. 23.

Lada Samara sürgősen eladó. Ára: 270.000 Ft. Tel.: 271-818, 06-20/531-26-77.

Eladó egy 6 t német ponyvás pótkocsi jó állapotban (műszaki: 2002. aug.), 1 db Zuk zárt kisteherautó felújított motorral (műszaki: 2002. július), 1 db 50 cm³ Yamaha segédmotor kerékpár teljesen felújítva, 1 db zongora, 1 db A VIA-PLATO. Tel.: 06-20/94-32-579.

316-os BMW karosszéria sérült alkatrészként egyben eladó Damjanich u. 21. 17 óra után.

Lada 2101-es realis áron eladó. Tel.: 271-724, 16 óra után.

EGYÉB

Építési telek eladó Deák F. u. 7. (Valkiné)

Fagyasztók: 18.000 Ft-tól, automata mosógép részletfizetésre garanciával eladók. Tel.: 271-004.

Színese tévé, video 10.000 Ft-tól eladók. Tel.: 271-004.

1 db esztergált franciaágy betéttel, takaróval együtt eladó. Tel.: 375-728.

3-5 ha földet bérelnek. Tel.: 271-622.

240 l-es fagyasztóláda eladó Arany J. u. 27. Tel.: 270-005.

Gyermekruha bizományi teljes árukészlettel, berendezéssel eladó. Érd.: MIXXI Gyermekruha Bizományi, Sarkad, Kossuth u. 10-12.

A Sánckertben a Keverőüzem melletti fő dűlőn 590 nöl szőlőföld eladó. Tel.: 270-010.

Fejes káposzta (35 Ft/kg) és savanyú káposzta (100 Ft/kg) folyamatosan kapható Csillag u. 1.

1 db új automata mosógép, 2 db gázpalack, 1 db olajkályha, 1 db román gáztűzhely eladó Dózsa u. 10. Tel.: 375-880.

Tápot legolcsóbban a Széles u. 7. sz. alól! Darálás: 200 Ft/q.

Márványmintás szekrény, mosogatószekrény felső résszel, kihúzható kanapé, fotelágy eladó. Tel.: 375-677.

280l-es hűtőszekrény eladó. Tel.: 06-20/3-451-535.

Jó állapotú szánkót vennék! Eladó 3 részes gyerekszobabútor (20.000 Ft) és gyerekheverő (10.000 Ft) Dohány u. 15. Tel.: 271-883.

Méhkerék határában, a kövesút mellett 6000 m² földterület és rajta lévő 4 fóliaváz vasanyaga eladó vagy kiadó, vagy kukoricára cserélhető. Érd.: Veress F. u. 34. Tel.: 271-485.

Hajdú mosógép, centrifuga, 2 db fotel, dohányzó asztal, varrógép eladó Gárdonyi u. 9/B.

Eladó 1,5 ha erdő (nyár-kőrös) és családi ház Diófás u. 40. sz. alatt. Érd.: 17 óra után. Tel.: 06-30/855-93-35.

Íróasztal, bútorlap eladó. Tel.: 271-543.

100 l-es akvárium világítással, víztisztítóval, kövekkel, növényekkel berendezve eladó. Érdeklődni a 271-360-as telefonon az esti órákban.

Robotron elektromos írógép karban tartott állapotban (6.000 Ft) eladó. Tel.: 375-864

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, szomszédoknak, akik

SZAPPANOS ANTALNÉ

(szül. Sztítás Róza)

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, részvételükkel soha el nem múló, mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

"A fájdalmat nem enyhíti egyéb, mint a viszontlátás reménye."

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, akik

ID. MOLNÁR DEZSŐ

2801-én megjelentek, részvételükkel soha el nem múló, mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

JUHÁSZ MÁTYÁS

(vált Széles u. 11. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvételükkel soha el nem múló fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló lánya és családjai

MEGHÍVÓ

Az AERO-FERR Kft. 2001. december 7-én, alakulásának 10. évfordulóján nyílt napot tart a volt Szellőző Művek területén. Minden érdeklődőt szeretettel várunk 10.00-14.00 óra között.



Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, akik

SZEGEDI SÁNDORNÉ

(Szül.: Vas Margit)

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvételükkel soha el nem múló fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

A Pelenka bolt ajánlata

Pandapel nagycsomagos pelenkák: 1.590,-
Pandapel kicsomagagos pelenkák: 540,-
Libero, Pampers, Chicco és bálás pelenkák
Gexia vastag popstörő: 580,-
Textil pelenka: 200,-
Ezen kívül babaápolási szerek kedvező áron kaphatók!
Libresse betétek: 190,-
Bodyk: 600,-
Baba és mama csomagok kiválthatók.
MINDEN KEDVES RÉGI ÉS ÚJ VÁSÁRLÓNKAT SZERETETTEL VÁRJUK!

A VÉSZTŐI KÖRÖSMENTI MG. SZÖVETKEZET SARKADI TELEPE

értesíti a földtulajdonosokat, hogy az érvényben lévő bérleti szerződésben meghatározott bérleti díj **50%-ának kukoricában történő kimérését 2001. november 19-30. között** végezzük a Sarkadkeresztúri úti telepünkön hétköznapokon **8-15 óra között**. Szállítójárműről szíveskedjenek gondoskodni.

Puskás Lajos
üzemigazgató

Akció a Kinai Áruházban (a volt Vasbolt helyén)!!!

- ➔ energiatakarékos égők: 600 Ft
- ➔ tanuló íróasztali lámpa: 2.200 Ft
- ➔ éjszakai irányfény: 250 Ft
- ➔ fürdőszobai felszerelések

nagy választékban kaphatók!